
قياس مدى رضا مستفيدي جمعية عطاء لرعاية أيتام خميس مشيط 

مدرى رضاكم عن موقع النادي.1.

4.58
متوسط التصنيف
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ملاحظات



مدى رضاكم عن مواعيد العمل بالنادي.2.

4.51
متوسط التصنيف



مدى رضاكم عن أداء مشرفي النادي.3.

4.67
متوسط التصنيف



مدى رضاكم عن برامج النادي.4.

4.62
متوسط التصنيف



مدى رضاكم عن أنشطة النادي.5.

4.66
متوسط التصنيف



مدى رضاكم عن جودة الوجبات المقدمة في النادي.6.

4.60
متوسط التصنيف



مدي رضاكم في الدخول والتعامل مع منصة عطاء التعليمية )فهيم(.7.

4.48
متوسط التصنيف



مدى رضاكم عن استخدام منصة عطاء التعليمية )فهيم(.8.

4.47
متوسط التصنيف



مدى رضاكم عن الدروس المقدمة في منصة عطاء التعليمية )فهيم(.9.

4.53
متوسط التصنيف



مدى رضاكم عن خدمات النقل في النادي.10.

4.62
متوسط التصنيف



مدى رضاكم عن ادارة النادي .11.

4.63
متوسط التصنيف



ما مدى رضاكم عن خدمات الجمعية.12.

4.53
متوسط التصنيف


